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  ل : لتمرین الاوا
 

( )nU0 متتالیة عددیة معرفة بحدھا الأولU 1    وبالعلاقة التراجعیة
1 1
2n nU U+ = −  ،( )n ∈    

) حتى تكون  المتتالیة  0U  عین قیمة -1 )nU  . ثابتة 

0  نفرض -2 6U =   : 

 .  2Uو   1U  أحسب  ) أ

) ) ب )nV  متتالیة عددیة  معرفة من أجل كل عدد طبیعيn : بالعلاقة. 2n nV Uα= α* حیث ،   − ∈. 

) حتى تكون αعین قیمة العدد  )nV  . متتالیة ھندسیة 

1α      نضع ) ت = −   : 

)عن كل من   nعبر بدلالة • )nV  و( )nU  . 

n  أحسب بدلالة • 0   حیث :   nSلمجموع   1 2 ................n nS U U U U= + + + +    . 

   :التمرین الثاني
 .بة الصحیحة من بین الإجابات أ، ب، ج المقترحةفي كل حالة مما یلي عین الإجا
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)العدد  ) ( )1ln 4 ln 2n n−− یساوي ( )1 ln 2n + ( )2 1 ln 2n + ( )1 ln 2n − 

 
 
 



 
 التمرین الثالث 

 
  2،  1،  1،  0یحتوي كیس على أربع كرات بیضاء تحمل الأرقام  

   2،   2،  1،  1و أربع كرات  حمراء تحمل الأرقام     

 آن واحد ثلاث كرت من الكیس . نسحب عشوائیا وفي

 أحسب احتمال الحصول على :  -1

 ثلاث كرات من نفس اللون .    •

 ثلاث كرات تحمل نفس الرقم .      •

 ثلاث كرات أرقامھا مختلفة مثنى مثنى  •

  1المتغیر العشوائي الذي یرفق بكل سحبة عدد الكرات المسحوبة التي تحمل الرقم  xلیكن -2

 .  xعین قانون احتمال المتغیر العشوائي •

)   أحسب الأمل الریاضي • )E x  والانحراف المعیاري ( )xσ   . 

 

 : التمرین الرابع
 

[المعرفة على المجال  نعتبر الدالة العددیة  )كما یلي :  ∞+;0] )( ) ( )2
( ) 2 ln ln 3f x x x= − −    

)ولیكن  )C   المنحنى الممثل لھا في مستو منسوب إلى معلم متعامد ومتجانس( ); ,O i j
    2، ( الوحدةcm  ( 

)حل المعادلة  -1 ) 0f x =. 

 مثل ھذه الحلول ھندسیا ؟.تماذا  -2

) ماذا تستنتج بالنسبة للمنحني ∞+و عند   0عند  fأحسب نھایة الدالة   -3 )C .؟ 

 و شكل جدول تغیراتھا. fأدرس تغیرات الدالة -4

)أنشئ المنحنى  -5 )C  في المعلم( ); ,O i j
  . 
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 سا. 3مادة الریاضیات                                      بكالوریا تجریبي                  المدة : 
 الموضوع الثاني
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  لتمرین الاول : ا
 

 .2005 إلي 1970 یمثل الجدول التالي تطور نسبة البطالة في بلد بین السنوات

1970iنضع :  ix a= −. 

2005 2000 1995 1999 1985 1980 1975  1970 iaالسنوات 

2 2.5 2.2 1.4 1.3 1.5 1.5 1.3 ( )0
0iy 

)مثل سحابة النقط  )1 );i i iM x y) 1في معلم متعامدcm 1ور الفواصل و سنوات علي مح 5لكلcm  لكل

0
 علي محور التراتیب ) .00.5

 ثم علمھا . Gالنقطة المتوسطة  إحداثيعین  )2

)المعادلة المختصرة لـ  أنبین  )3 0.03ھي مستقیم الانحدار لھذه السلسلة  ∆( 1.19y x=  ثم ارسمھ . +

 ؟ 2009ماھي نسبة البطالة المتوقعة في ھذا البلد سنة  )4

0ابتداء من أي سنة تصبح النسبة المتوقعة للبطالة اكبر من  )5
03. 

 

 التمرین الثاني :
 

 . 3،  2،  1 الأرقامسوداء تحمل  3كریات منھا  5صندوق  یحوي 

 .2و 1تحملان الرقمین حمراء  نكریتیی

 واحد كرتین . آننسحب عشوائیا و في 

 احسب احتمال ما یلي : )1

• A .سحب كرتان من نفس اللون 

• B  3سحب كرتان مجموع رقمین المسجلین علي الكرتین ھو . 

)احسب   )2 )Bp A. 

 
 
 
 
 



 التمرین الثالث: 

fمن اجل كل عدد حقیقي  دالة عددیة معرفةx : 2بـ

2 2( )
2 3

xf x
x x

+
=

+ −. 

( )C   المنحنى الممثل لھا في مستو منسوب إلى معلم متعامد ومتجانس( ); ,O i j
  . 

)و المستقیمات المقاربة للمنحني fادرس تغیرات الدالة  )3 )C. 

)نقطة تقاطع المنحني  A إحداثياوجد  )4 )C. مع محور الفواصل 

)اكتب معادلة المستقیم  )5 )المماسي للمنحني ∆( )C  عند النقطةA. 

):   x كل عدد حقیقيبین انھ من اجل  )6 )33 23 3 1 1x x x x+ + + = + 

) ثم ادرس الوضع النسبي للمنحني     )C بالنسبة لـ(  .ماذا نستنتج؟∆(

)ارسم  )7 )و ∆( )C. 

)حلول المعادلة  إشارةعدد و  mناقش بیانیا حسب قیم الوسیط الحقیقي  )8 )f x m=. 

 

 لتمرین الرابع : ا
 

)نعتبر المتتالیة )nUالمعرفة علي  : 0 2U )بـ   nومن اجل كل عدد طبیعي  = )1
1 3
2n nU U+ = +. 

)لتكن المتتالیة  )nV من اجل كل عدد طبیعيالمعرفة n3ـ : بn nV U= − 

)بین أن  )1 )nV   وحدھا الاول . أساسھاھندسیة یطلب تعین 

 .nبدلالة  nUو nVاكتب  )2

)بین ان  )3 )nU متزایدة 

 :حیثnS'ثم nSلمجموعاnأحسب بدلالة )4

 0 1 2 ................n nS V V V V= + + + 0و         + 1 2 ...............n nS U U U U= + + + +  . 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ.انتھي .

 بالتـوقــیـق                                                                                    


